

“火锅节”亮相晚自习 1300多名师生打造别样青春记忆



本报讯(记者 崔敬)锅底热浪翻滚,汤汁如烟花绽放,食材香气扑鼻……11月27日19时,在封丘县尹岗镇留岗村实新学校,通过创新举办“火锅节”的方式,让同学们体会到劳动教育的魅力,为1300多名师生留下青春的美好记忆(如左图)。

11月27日晚上,封丘县实新学校七年级、八年级的同学们迎来了晚自习。和往常不同的是,学生们或是拎着火锅、手拿漏勺,或是带上新鲜的毛肚、牛肉、粉丝、午餐肉、虾滑等食材走进教室。调酱料、煮底料、下食材……

同学们围坐一起,热火朝天地享受着亲手做的火锅,分享着校园生活的喜悦,热腾腾的气息为大家带来了一

片暖意与温馨。

“教室不只是读书的地方,更是一个温馨的家。”校长朱林说,这次学校举办“火锅节”就是为了让孩子们在紧张的学习之余,能体会到生活的乐趣、同学之间的友谊,给大家留下美好的青春记忆。

为了排除安全隐患,一周前,学校花费两万余元对校园电路进行了全面排查、改造。在“火锅节”当日,各班的班主任和任课老师分组陪伴,避免孩子们出现烫伤等意外伤害。

“让学生在快乐中学习,到生活技能,体会到劳动教育的魅力。”朱林说,下一周,学校还会为九年级的学生们举办“火锅节”,让大家在这个寒冷的冬日收获别样的精彩。

针对谣言平原示范区发布重要提示 新乡市全域执行烟花爆竹禁售政策 提醒广大群众关注官方消息避免上当受骗

本报讯(记者 张延)针对个别自媒体散布“烟花爆竹禁售放开了”“现在可以办证了”等不实言论,11月28日,平原示范区应急管理局发布重要提示,提醒广大群众关注官方消息,避免上当受骗。

临近年末,烟花爆竹进入生产、经营旺季,近日有个别自媒体通过微信、抖音等网络平台发布“烟花爆竹禁售放开了”“现在可以办证了”“可以代办长期或临时烟花爆竹零售经营许可证”等不实言论。平原示范区应急管理局提

醒全区广大群众,目前新乡市全域执行烟花爆竹禁售政策,不予受理烟花爆竹经营许可证事项。请广大人民群众关注官方消息,避免上当受骗。

按照《新乡市安全生产委员会办公室关于开展烟花爆竹“打非”专项行动市级督导检查的通知》(新安委办[2023]19号)文件要求,2023年11月至2024年4月,平原示范区安委会将组织相关部门在全区开展烟花爆竹“打非”专项行动,重点对废弃建(构)筑物、城

乡接合部、出租房屋、废旧厂房、废弃养殖场、封闭式院落、集贸市场、黄河滩区等可能出现非法生产、经营、储存烟花爆竹的场所进行排查。对发现的非法违法生产、经营、储存行为,全力追根溯源,全面查清非法烟花爆竹及其原材料来源、销售、运输渠道,彻底斩断非法行为利益链条,形成“打非”的高压态势。对于非法运输、存储、销售烟花爆竹行为予以严厉打击,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

强化学校卫生监督 筑牢校园卫生防线

本报讯(记者 张延)11月28日,记者从卫滨区卫健委获悉,为扎实做好主题教育,持续为群众办实事好事,结合秋季学校卫生管理工作,区卫生计生监督所对全区19所中、小学校开展了卫生监督检查。

本次监督检查主要检查了各学校管水人员健康合格证明、饮水机滤芯更换及饮水设备清洗消毒记录、水质检测报告、涉水产品卫生许可批件等情况,

及时消除了卫生安全隐患。区卫生计生监督所要求各学校做好直饮水设备的卫生管理工作,为师生提供符合国家相关标准的生活饮用水。

监督人员还对学校教室黑板、课桌椅、照明灯具的维护情况,宿舍、场馆、厕所卫生情况进行巡查,确保教学设备完好,校园环境整洁。

最后,监督人员查看了传染病疫情报告、晨检、因病缺勤登记与病因追

踪、复课查验、健康教育等制度执行情况,督促学校落实疫情报告制度。要求学校实现传染病疫情早发现、早报告、早处置,减少在校期间师生感染的风险。

针对本次检查情况,监督人员要求学校及时做好饮水机滤芯更换,并索证记录,及时更换老旧照明灯具,根据学生身高调整课桌椅型号等。

盘活低效用地 助力经济发展

本报讯(记者 张世彬 通讯员 吴雪)11月29日记者了解到,获嘉县自然资源局积极推行“马上办理、马路办公”机制,坚持用新发展理念引领高质量发展,强化集约节约用地意识,加快盘活低效工业用地,以“存量盘活”求“增量空间”,变“沉睡资源”为“发展资本”,化“历史包袱”为“增长活力”,实现经济发展和集约用地的共赢,全面助力该县开发区重塑重振。

今年以来,河南省和润智能科技包装有限公司正式投入经营,这是获嘉县自然资源局盘活开发区低效用地的一个成功案例。河南博琳包装制品有限公司2012年入驻获嘉县产业集聚区(现为县开发区),当年取得国有土地使用权,但在办理了国有土地使用权证和建设土地规划许可证开工建设后,因资金链中断停产。中和镇通过招商引资,入园的一家包装公

司对该公司进行收购,盘活低效用地10.65亩。

截至目前,该县开发区已完成盘活利用低效用地3宗,共计200余亩。

获嘉县自然资源局将持续聚焦低效用地整治工作,充分发挥规划引领作用,有效利用政策杠杆,推动土地资源利用更集约、更高效、更可持续,为获嘉县的发展提供坚实的要素保障。

酒后断片驾车上高速 违法违规将受严惩

本报讯(记者 申长明)“这一次可把我吓坏了,以后我都不会再喝酒了。”11月28日,因为酒后断片竟然把车开到了高速公路上,险些酿成事故的司机朱某谈及自己酒后做的事连连摇头。

11月23日下午,民警巡逻至大广高速西半幅1911KM时,发现一辆白色轿车停在应急车道内。民警上前查看发现驾驶位坐着一名中年男子,就示意其下车。男子在打开车门时,酒精味瞬间袭来。通过抽血检测,男子朱某的血液酒精含量达到255mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车违法行为。

朱某承认当天中午因聚会喝了酒,但为何把车开上高速不记得了。民警通过监控视频比对发现,朱某驾驶车辆从大广高速长垣收费站驶入高速公路,从长垣收费站到被抓地点,一共行了20公里才停下。最终,朱某因醉酒驾驶将受到法律的严惩,目前该案正在进一步办理中。

车辆爆胎涂料洒地 公路成了“水泥”路

本报讯(记者 申长明)11月26日,一辆满载桶装防水涂料的货车在行驶途中,忽然爆胎侧翻,满车涂料洒了一地,高速公路瞬间成了“水泥”路,经过执勤民警和高速公路养护人员及时清理保障了道路的畅通。

驾驶员王某从新乡拉了一车涂料准备送往焦作。行驶到该路段时右后轮突然爆胎,导致车辆侧翻,所装的防水涂料、塑料桶等货物散落一地,造成了道路拥堵。河南高速交警八支队接到报警,民警立即赶到现场。民警一边指挥疏导过往车辆避让通行,一边和高速公路养护人员清理路面的塑料桶。看着现场忙碌的救援人员,王某激动地说:“感谢民警及时赶到,并帮忙把路上的货物清理干净,要是这满地的塑料桶引发事故,我的责任就大了”。